

当几千罚金“邂逅”几十万收益

合肥群众公议:处罚毁绿莫成“破财消灾”

胡少殊 星级记者 徐涛

“如果广告公司砍树竖起广告牌,罚款只有几千元,但其一年收益却有几十万元。”昨日下午,合肥市城管局第200件行政处罚案件进入群众公议程序,参与市民不但对案件具体细节提出询问,更对可能存在的“风险”提出预防建议。

处罚莫成“破财消灾”

2012年8月7日,在芙蓉路段和莲花路段,安徽红太阳广告有限公司为安装户外广告,现场砍伐红叶李6株、雪松3株。该公司在被责令补植树木同时,并被给予罚款4050元的行政处罚。

2012年8月11日,执法人员发现合肥新宇园林公司负责方兴小学的绿化提升工程,由于法规意识淡薄、存在侥幸心理等,在未办理移植审批的情况下对10棵红叶李进行迁移,最终不但赔偿16000元损失,还将面临4500元罚款的行政处罚。

五名群众公议人员表示,这两起案件行为恶劣,完全赞同城管部门给予的处罚。

“我想问一下,安徽红太阳广告公司是不是在被砍伐树木的原地对这些树木进行了恢复?”

“是的,树木品种和规格都是一致的。”

一位参加公议人员在一番询问后表示:“一块广告牌的收入一年就是几十万,而砍树面对的补植和处罚也就是几千元,如果不是在原地补植,那么低成本的处罚面对高额的违法收入时,这就会成为个别违法者的恶意技巧。所以,我们也请咱们执法部门留意。”

200起案件群众说了算

昨日的群众公议过程中,市民代表虽然认同案件处罚程序合法,依据充分,但是对于一些执法中的瑕疵也提出了看法。例如,“执法材料的文字要严谨,不能把法律条款的第1条错写成了11条;不但要告诉被处罚人是触犯了哪条法律,还应当告诉他那是哪一款……”

“现在参与的群众越来越专业,这对我们执法的要求也越来越高。”合肥市城管局相关负责人告诉记者,群众公议制度试行两年多来,该城管系统已经举办了58次群众公议活动,200起一般程序的行政处罚案件提交群众公议团评议。

据介绍,截至目前,该城管系统公议案件200起中,群众公议团赞同处罚决定171起,提出处罚变更建议29起,城管部门结合具体案情,对13起符合法律规定的合理意见予以采纳。

致富不忘桑梓情

记太湖县牛镇镇南阳村党支部书记汪术华



走近十八大安徽代表

星报讯(曹传林 记者 王汝华 刘海泉) 汪术华出生在太湖县牛镇镇南阳村一个贫困家庭。1989年,年仅16岁的他到上海建筑工地做小工。一次偶然的的机会,一位浙江老板看中了他吃苦耐劳、勤奋好学的劲头,就带着他做建筑工程。

在建筑工地上摸爬滚打十年积攒了一些资金后,一天,他突然想到:上海那么多人,每天需要的蔬菜和水果该是怎样的一个数字?我何不把家乡农业老本行捡起来,在别人看不起的田地上做些文章?

1999年,他打听到浦东新区川沙镇浦东国际机场和上海世博会会址附近的几处农田要转包。经过多方协商,终于以350万元取得了230亩农田20年承包经营权。一开始,他种植西瓜、蔬菜,后来又转

向栽植绿化苗木樟树和寿桃。功夫不负有心人,如今,汪术华的苗木基地已是翠叶相叠,7万多棵绿化树木生机勃勃,总价值在2000万元以上。

“一人富了不算富,家乡富了才算富。”富起来的汪术华心里始终惦记着父老乡亲。2002年,他依托牛镇镇驻沪党支部成立了劳务基地,竭诚为家乡外出务工人员提供就业创业服务,先后带动家乡500多人脱贫致富。

出资修路、帮助农户搬迁、为患白血病村民组织捐款……10多年来,他累计为家乡建设捐资40多万元,结对帮扶贫困户67户,资助贫困学生69人。

“家乡需要能人去领富,家乡更需要培养发展带头人。”两年前,汪术华主动请缨,要求回村担任不要报酬的“老板书记”。2011年7月22日,汪术华以高票当选为牛镇镇南阳村党总支第一书记。村民们都说:“有这样的带头人带着我们奔小康,我们放心,也有信心。”

现在流行喝小窖(二)

传承1200多年的酒界传奇

“宣酒小窖酿造工艺”源于唐代纪叟老春酒,是我国江南地区一项独特的酿酒工艺,系传统手工酿造的典型代表。在历代《宣城县志》上均记载了“李白与纪叟”的故事。李白曾多次游历宣城,其中一个重要的原因就是喜欢纪叟酿造的老春酒,两人也因此结为至交。公元761年,纪叟去世,李白哀作《哭宣城善酿纪叟》:“纪叟黄泉里,还应酿老春。夜台无李白,沽酒与何人?”这一佳话印证了宣酒悠久的历史。

宣城自古盛烧酿之风。自唐代起,“宣酒小窖古法酿造技艺”就一直在江南诗山——敬亭山下延传,迄今已有1200多年历史。在宋末元初得到了很好的发展和提高,酿造的器具、工艺也基本定型。到明清

两朝几百年间,小窖酿造工艺更趋完善。目前,宣酒独特的“小窖古法酿造工艺”已被列入非物质文化遗产保护名录。当代宣酒人严格传承了“宣酒小窖古法酿造工艺”100多道工序的手工作业要点,并在小药曲的制作及以江南稻米为主的原料配比上,原汁原味地坚持传统做法,最终酿造出中国最具绵柔品质的白酒产品。

我国著名白酒专家沈怡方、高月明、高景炎、曾祖训等在集体品鉴了宣酒产品后,对宣酒小窖酿造工艺给予了高度评价:两曲结合、培菌丰富、小窖发酵,口感纯绵。他们一致认定:宣酒特贡,小窖绵柔,巧夺天工,江南一绝。这也预示着这一已经传承了1200多年的酒界传奇仍在续写之中。

合肥、六安彩民揽“双奖”

我省彩民今年双色球头奖数上升至26注

星报讯(盛文 蔡健 记者 周德胤) 金秋九月,双色球大奖再次双双降临安徽。昨晚,合肥和六安彩民擒获两注587万元的双色球头奖!这使得我省彩民今年中得的双色球头奖数上升到26注。

昨晚,双色球第2012107期开奖。本期全国开出一等奖13注,单注奖金5878349元;分别是安徽、广东、内蒙古各2注,黑龙江、上海、江苏、浙江、云南、甘肃、深圳各1注。

据检索,我省两注双色球头奖分落合肥和六安。合肥大奖出自合肥市阜北路杏林菜场内的第34010264号福彩站点,大奖得主用6元钱自选3注单式双色球号码,其中一注擒获一等奖。六安大奖出自六安市舒城县广电局南门的第34132055号福彩站点,大奖得主投注336元钱,自选9+2复式号

码,喜中一注头奖、一注二等奖和67250元固定奖,总奖金6080463元。

笔者当晚电话联系六安市福彩中心彭以明主任,彭主任一接电话就说:“是六安中大奖了吗?真的啊!太好了!我们都一直在期待着,这是六安今年第一个大奖,我们要好好庆祝!”

据介绍,合肥出奖的34010264号站点是个老福彩站点,开办已经12年了,现在也是福彩专营店。站主范贤宾女士听说自己站点出大奖,激动得语无伦次。她说:“我站点过去一直很好,现在阜阳北路修路,影响很大。这个大奖来得特别好,我要抓住良机,做好宣传,吸引人气。”

昨晚开出的红色球号码是:11、12、15、24、25、31,蓝球09。双色球下期奖池3.79亿元。

2012“银保企”成功对接

服装企业“搭台唱戏”

星报讯(见习记者 曾梅) 随着当前服装竞争日趋激烈,服装企业的发展与拓展压力与日俱增。在此背景下,由省服装商会、安徽久恒融资担保有限公司主办的“久恒担保2012银保企对接会”日前在合肥召开,500多名省内服装经营者参加。

据悉,久恒集团立足服装产业,以服装中小微企业为纽带,整合资源,凭借其强大的资

金后盾,以此次银保企对接会为契机,为服装经营者搭建了交流平台,也为中小微企业的发展壮大提供了强有力的支持。

作为省内第一批领到营业执照的专业担保公司,安徽久恒融资担保有限公司打造专业金融精英团队,由经验丰富的银行高管担任中高层负责人,并与徽商银行、兴业银行等多家银行单位建立友好合作关系。

热烈祝贺 汪晓寒正式入职外交部英语翻译室
何琦考入上海外国语大学高级翻译学院

华立 动漫新概念 英语

让我从此爱上英语

华立口译培训学校

基础英语部 | 科大校区 | 安大校区 | 联合招生

分10级
学3年

15人小班

推荐中小
学生就读

可测试插班
入学

开放式课堂
家长可旁听

课程名称: 动漫新概念英语精讲班 班级人数: <= 15人/班

课时安排: 课程分为10级, 新1为6级, 新11为4级; 每级跨度4个月

课程费用: 1780元, 续报学员第二次免收书本资料费, 多级连报, 多重优惠!

师资力量: 华立口译学校基础英语教研组核心名师主讲+班主任负责制;

教学成果: 夯实基础, 全面提高听说读写译能力, 助力小升初, 以中高考满分为目标, 培养具有全国竞争力的少年英语达人, 优秀学员直升华立“少年口译实验班”;

现在报名仅需
1580元

9月15日开学!

华立基础英语
动漫新概念(1-2-3册)
巅峰英语(中外教口语)

基础口译
3月, 8月,
10月开新班

中级口译
1月, 3月,
7月, 10月
开新班

高级口译
1月, 3月,
7月, 10月
开新班

华立课程进阶图

周末大讲堂——动漫新概念大型公益宣讲会

● 动漫新概念让孩子从此爱上英语; ● 华立“少年英语精英”培养模式及现场展示; ● 免费测试及英语学习方法交流;

参与现场试听均送1个月免费课程

时间: 9月15日, 本周六9:00-10:30, 9月16日, 本周日14:00-15:30分

地点: 合肥市金寨路93号鸿基广场4层华立口译学校1教(中科大东区大门正对面)

联系方式: 0551-3669838 3659533 3664044 www.hffanyi.com